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Типовая технологическая карта 07. г г .  / в
06.7.01 ЛЗ .12

Вонтаи*сборных железобетонных конструкций 
кроме Фундаментов

I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карта разработана на «оитак сборного желе­
зобетонного заглубленного цилиндрического резервуара емкостью 
ТОООО м9 для нефти /по типовому проекту 7-02-296/.

Карта предназначена длч применения оргянкэ»оиями, разраба­
тывающими проекты производства работ на монтаж сборного железо­
бетонного резервуара, а после привязки к местным условиям стро­
ительства -  в качестве руководства производителям работ, строи­
тельным мастерам и рабочим бригад по оргакизапии производства и 
труда рабочих* Привязке типовой технологической карты к местным 
условиям строительства заключается в уточнения объемов работ, 
средств механизации, потребности в матариальяых ресурсах. При 
этом методы выполнения работ, принятые » отобранной для привяз­
ке типовой карте, и технязко-зк аномические показатели строитель­
ного процесса* приведенные в карте, могут изменяться только в 
сторону их улучоения* Весь объем работ по монтажу сборного желе­
зобетонного резервуара звено монтажников в количестве пяти че­
ловек кривом № -2 5  при работе в одну смену выполнит за 16 дней 
летнего периода.

П. ТСХНШО-ЭКОНОШЯЕСКИЕ 
ПОКАЗАТЕЛИ

Трудоемкость ив весь объем 71,77 чел..дня 
Трудоемкость-на I м8 сборного ж/б 0,173 чел.-дня 
Выработка рабочего в смену -  5.8 м3 
Потребность в кране Тб м/смен 
Продолжительность работ - 15 дней

Разработана трестом 
"Харьков оргтехс трой" 
-отдел "К^мекчугорг-

Утверждена 
w 8 » октября 
Протокол 1 18/159

19™г
Срок введения 
"15 "Октябре7^г
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В. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

I .  До начала монтажа сборного железобетонного резервуара 
должны быть выполнены следующие работы:

а) закончен монтаж фундаментов резервуара;
б) закончена нивелировка и подливка бетоном стаканов фун­

даментов;
в) подготовлены и установлены в зоне работы бригады инвен­

тарь, приспособления и средства для безопасного производства 
работ;

г) получены и завезены все необходимые материалы и изделия 
для ведения монтажных работ;

д) обозначены места возможного складирования сборных желе­
зобетонных элементов.

2. Монтаж сборного железобетонного резервуара ведется после­
довательно по этапам, в порядке указанном на схемах Рис. 1 ,2 ,3 ,4 , 
5. Весь объем гэбот по монтажу сборного железобетона резервуара 
разбит на Ш этапа. На 1-ом этапе выполняется монтаж сборного 
железобетона -  нейтрально* части (колонны, балхи, плиты) краном 
МКГ-25, находящийся на пгоезжей части днища, выполненной ранее 
из сборных железобетонных дорожных плит по песчаному основании. 
На втором этапе выполняется монтаж колонн, балок в осях 4-41 
плит покрытия ПП-3 краном МКГ-25, передвигающийся по дну котло­
вана за пределами резервуара на окружности с радиусом 23,6 ы.

Стеновые панели ПСК-15-86 н а литы ШМ, монтаж которых вы­
полняется на третьем этапе, монтируются краном МКГ-25, также пе­
редвигающемся по i4 j  котлована за пределами резервуара на окруж­
ности с радиусом 25 м.

Монтах сборного железобетона осуществлять в порядке нумера» . 
так  этапов. Монтах ко ложи осуществлять фрикционным стропом гру- j 
золодъемность® а  т конструкции института ТипроспеппромстроЙ" с 1 
временным раскреплением стальными хлянымп и расчалками е после-] 
Дующей внвергой и замоноличиваняем стихов быстро схватывающимся 
бетоном я уплотнением глубинным вибратором. По достижении бето­
ном о плев фундамента с колонной 70% проектной прочности присту­
пить к монтажу плит ПП- I ,  моитах которых осуществлять при помо­
щи четмрехвепевого стропа.
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1 -  жрав ККГ-25 ;
2 -  стоянка крана XI ;
3 -  стоящ* крана Х2 ;
4 -  колояны.монтнруемыа оо

отояяка XI ;
5 -  коаонны.монтяруемва со

стоянка X2 «
6 -баям , монтируемы* со

сгоняя X I ;

к» х 2 ;
8 -  саатв ПО-2 ддн монтаяа оо

стояли I I  ;
9 -  панты 08-2 дан монтажа оо

вгоняй Х2 ;
Ю -  вндахьвый тяган КрАЗ ;
11 -  одевая нова отоягка XI ;
12 * огвсван нова сгояякя Х2 а
13 - зумпф «
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5 -  н а  я дув ;
6 -  опасная зона ;
7 -  иреывяяая азтодорога

кз сборки! вит •

Моатах а м т  ДО-2 •
1 - крек МКГ-25 5
2 - о м  тв ДО- 2 ;
3 - трехярусжве первлжнжнне

подвое» ;
* -  жоктвжхнХ проезд кз ссоршгх ж.б* 

n u x  so песчаному основанию j
Но схежчапж монтажа пакт ffil-I ка ккх внноентся к закрепляет- 

ем ось нейтрального разбив очного ктмря* Прн раскладке последувших 
в м т  покрытия пользоваться соответствувщнмн рздяуегма по углам 
влнт. Закончив войтах плит HS-I, вран МКГ-25 приступает к монтаку 
железобетона ж осях 3-3*, монтат которого начтаать с само! удален­
но! от жрана части данного сектора резервуара, применяя при атом 
разно лье в! способ коптах.

Коптят балов покрвтжг производить пси пенсах чстчрехветвевого 
стропа грузоподъемность» 7 т с установкой к приварков х колонне 
с aepexKssstnc трёкьярусннх годностей коастгукпии анстхтута "Гявро- 
тшОппровстро!*.

Сборюв железобетон доставляется на стройгтле^аяху автотранспор­
том 9  йосложуаяю! pafrpf яго? *? складят©ванне» кгаяо» Ш Г^5  * его 
яожтякхс! зоне <еи.р^с,Л)*Мо«т£к сбоснего жзле зобе тана зтссого и 
третьего етапа,сохраняй очередность, производят кпаком ИКГ-?3*
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жвасзобегона резервуара
*-*К

Схема yoeiaxa сборного 
з  осях

1 ~ крав МлГ-г5 ;
2 -  начало проходXI ;
3 -  в» вея хграхшис* ;
4 -  ввяраахеюге да*к*»*?й грана (
5 -  уелсахм граница секторе: ;
6 -  ехаадаромвве м ет  ШЗ-З на

eaxsep I

7 -  склад «ромнне колонн ха
сектор 4

8 -  екдадврошнав балок ха вах­
тер  %

9 -  сзаркый «шара* ;
Ю -  граница о sac вой зоны а сеж- 

торе»
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1 -  кран МКГ-25; 3 -  *>дкоо ;
2 -  агата покрытия ПП-4; * -  опасная зона. J

пердмежая по хну котлована за пределами резервуара в той же техно- ' 
логической последователь воет*, что * жа нервом этапе, е тай лазь 
разавпей, что до монтажа весь сборный железобетон монтажным краном 
раскладывается в предмовтажное положение согласно схем (рже54),в  
монтаж сборных ж .б. стеновых панелей, всходя нэ больной жх грузо­
подъемности ж габаржтност* производить с колее.

Монтаж стеновых панелей краном МКГ-25 производятся арж асмощя 
балаиежрней траверсы гру зеподьемкостью Ю т е  последующим времен- 
кмн закреплен кем прв помощи подкосов ж струбцин, Сварку арматурных 
выпусков стековых панелей производить с передвижных трех*ярусных 
подмостей, используемых равен при монтаже балок покрытая. Снятже 
етрубил? н подкосов осуществлять после окончания монтажа плат ПП-4.

Почасовой график доставка ■ монтажа деталей приведен в нмбл.1.



Таблиц I
V/

Продол-| ^•■•ait *

I
т0 при- 
дапоы 
Mas 
52-45

7*00 7-IO 8-00 8-10 1,10 I I 60 3-00 9-00
ТО

г 8-ОЭ 8-13 9-03 9-13 1,10 I 2 60 9-00 10-00
3 9-00 9-10 10-00 ТО-ТО 1,10 I 3 60 10-00 I I .0 10
4 10-03 IQ-I3 П.ОЭ I I .13 1,10 I 4 60 И.О 12.00 ТО
5 11.00 11.00 12.00 13.ТО 2.10 I 5 60 I3f00 14.00 ТО
6 13.00 13.10 14.00 14,10 1.Ш I 6 60 14.00 15.00 ТО
7 14.00 14.10 15.00 15.10 I.IO I 7 60 15.00 16.00 ТО
8 15.00 15 Лр 16.0 16.10 1Л0 I 8 60 16.00 17.00

///
Ъ
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4 . К «чей п о  м ятеж а сборных железобетонных конструкт! 

определяете» соблюденном допускаемых отклонений от проектного 
положен я, которые приводятся ж с трон тельных нормах я правилах 
/СНнП-Ш. 5 .3-62  А

3. Монтажные приспособления, используемые при монтаже резер­
вуара. разработанные институтом " Гнпроспецпромстрой" :

-  Фрик тонный захват для колонн груз. 4 т*
-  строп четнрехьетвевой грузоподъемностью 7т.
-  строп двухветвевой грузоподьемностью 5т.
-  траверса грузоподъемностью 10 т .
-  траверса грузоподъемностью 6 т .
-  инвентарный подкос для стеновой панели.
-  струбпжиа для стеновых панелей.
-  передвижные трехъярусные подмости.

Монтавные прнспособоення я потребное кх количество приве­
дены в табл.

17. 0РГАВИЗАЦИЯ1ШШШ ТРУДА РАБОЧИХ
I .  Состав бригады по профессиям н распределение работы между 

звеньями приводятся в табл.2*
Таблипа 2

1 т — у 
! К-во !
! чел. !

+■=— +■

» !
звена !t

Т-----1

Состав звена пс 
профессия Перечень работ

Машинист жрана X 
Помощник машиниста I 
Монтажники 5

Монтах железобетонных 
конструкций, замоноличхва- 
нне стыков колонн о фунда­
ментом, сварка выпусков 
арматуры стеновых панелей 
I  плжт перекрытия.
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2 . Размещение в рабочей зоне инвентаря, приспособлений и 
средств налой механизации на рабочем месте при подготовке к 
монтажу конструкций принимать согласно схеме на р и сД 7  и 8 .

3* Последовательность выполнения основных операций прини­
мать по табл.З .

Таблица 3

XX
ЦП

Наименование процесса) последовательность рабочих } 
j операций •

I

2

4>

Монта* сборных железо­
бетонных конструкций

Замоноличивание сты­
ков колонн с фунда -  
ментами

Методы и приемы работ. 
■3 5 человек:

Монта* ник а-звеньев ото 
Монтажи их а
Монтажник а,имеющего 
орава сварпШа
Монтажника, имеющего 
среза сваряиха
Монтажник-стропальщик

Разгрузка железобетонных кон­
струкций с транспортных средств 
со складированием в штабель. 
Разбивка осей конструкций,стро­
повка конструкций и подача их 
краном к месту монтажа. 
Установка конструкций с первой 

выверкой.
Временное крепление /струбш!- 
нами и п о я с а м и , клиньями/. 
Окончател»*** «держ а, сварка 
стыков.

Уклалка бетона в стык фужда ~ 
мента с колонной, 
вибрирование бетона стыке, 
Святне металлических клиноз, 
Каждое звено монтажное состоит

5 разряда I  /1 м /
4  разряда I  /м 2 /

4 разряда f /*?/

4 рааряха f  /* $ /
3 разряда /ИЗ/

»
I
}

i
I

*
\
\
i

!
!
*•

Моцта* сборного железобетонного резервуара производите*! 
следующей последов э те ль н ости /см .ри с. б, ви с .? , рис.8 / .
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"Закончив комплектный завоз и складирование сборного железо­
бетона в центральной части резервуара (согласно схеме на рис.5), 
звено монтажников в количестве 5 человек приступает к его монта­
жу. Для этого монтаж ник-стропальщик Ы \ осмотрев сборный железо­
бетон нейтральной части резервуара, состояние монтажных петель, 
проверяет геометрические размеры колонн и балок, наносит риски 
осей и, закрепив на колоннах ги&ие расчалки, заканчивает подго­
товку сборного железобетона к монтажу.

н это время монтажники Mi и М2 производят проверку ранее 
нанесенных осей на гранях фундамента, а монтажники -  сваршики 
М3 и М4 производят подготовку сваротеого аппарата и проводов к 
сварке арматурных выпусков в стыках.

Окончив подготовительные работы, по команде монтажника -  I
I звеньевого MI машинист крана МКГ-25 производит поворот стрелы \
{ и установку ее над местом складирования железобетонных колонн |
, и при помощи фрикционного стропа монтажник М5, осуществляет t
I строповку колонны- Затем по команде монтажника М5 машинист кр&> j
i на осуществляет натяжение стропов, а монтажник М5 производит )
\ осмотр строповки колонн к, установив правильное положение гиб- {
j к их связей, дает команду машинисту грана подать колонну к месту j

{монтажа. 4

Монтажники MI ж М2 принимают колонну, стоя по обе стороны \ 
| от нее и ориентировав ее относительно осей, подают команду ма- !
, шинисту "майна*, которую он осуществляет плавно без рывков, до j
1 момента соприкосновения колонны с дном стакана Фундамента. I
| Для закрепления колонн в стакане Фундамента монтажники MI и j
1 М2 в зазор между стенками стакана и колонной ж вручную устанав- .
! дивают металлические клинья, с помощью которых колонна закреп -  \
j ляется на время выверки. j
| для закрепления верхней части колонны монтажники М4 и М5* 5

производят закрепление установленных на колонне гибких связей \ 
за ветки сы он типованных Фундаментов. Опуская крюк крана, аронз- i 
водятся семорасстроповка колонны. }

I
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Схша организации рабочего месте .

I ■* Кран МКГ-25 ; 9 -  тати Шкг для монтажа со
I * 09Сянкя крана я  ; стоянкя MS ;
Э * Of савка крана М2 ; ю - еавадмга! тягач &>аз ;
М » Ш 0 №,монтируемые оо стоянка Ц ; П  -©паевая зона стоянки и  ; 
$ -  ШО&НМ, монтируемые оо стоянки *2; 12 - внаовая зона стоянки М2 ;
6 -  блоки,монтируемы* оо стоянки Л  ; 13 - щучт ;
7 * блоки,монтируемы* со Стоянки М2% 14 -  ©аярочныК авозрат \
В » МИТИ ПЯ-2 для монтажа со стоян- 15 -  р&счика,

I I I U
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Рис* 7* I
Схем» организации рабочего песта при монтаже ^ 

сборного железобетонного резервд» в осях •
1 -  кран i 7 -  складирование колонн на сектор?
2 - начал© проходи ; в -  складирование балок на сектор;5
3 -  жома вроходжж \  9 -  сварочный аппарат ;
4 » «правление двкхеняя крана ; ДО -  граница опасчой воны » секторе? 
$ .  у вдов m i граница сектора ;  II  -  сварочный аппарат.
б .  складирование плит Ш-3 на 

оехтерр
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2 -  начало проходи ;
3 -  ловец яроходк* ;
* -  направденке монтажа ;
5 -  садедьяы* тягач фЛЗ ;
6 - складнрочаяяе плат ПП— ;

в -  условная гранте» сектора 
9 -  стеяэвая панель ш ажто- 

ма^иае i
ХО -  св«$1а* аппарат.
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Установленную колонну при помоши двух о тв есо в , устан овлен ­
ных в  двух перпендикулярных п лоскостях , монтажники i l l ,  М2, М3 
и М4 выверяют, при этом  монтажники MI и М2 с т о я т  ва  о т в е с а х , а  
монтажники М3 и М4 по команде монтажников М2 и MI осуществляют 
перемещение нижней части  колонны при помощи клиньев, а верхней  
части  колонны -  пги помощи гибких расч ал о к .

Смонтированные и внверенные в такой технологической после­
довательн ости  в с е  колонны центральной части р езер ву ар а  зам оно- 
личиваются в стак ан е  фундаментного башмака, выдерживая следую ­
щее разделение труд а раб очего  зв е н а .

Монтажник вручную лопатами производит за гр у зк у  сты к а, 
а  монтажник Ш» включением и гольчатого  ви б ратора производит уп­
лотнение бетонной см еси сты ка, добиваясь  требуемой плотности , 
к о то р ая  оп ред еляется  появлением цементного молока на п оверхн ос- 

1 т е  б етон а .

Закончив монтаж колонн пентральной части  р езер в у ар а , з а  
исРлючениём двух колонн находящихся по обе стороны врем енного  
п р о езд а , монтаж которых производится после выхода монтажного 
к р ан а  'Ж Г-25 за  пгеделы вентральной части  р езер ву ар а , звен о  
монтажников п ри ступ ает к  мсятажу балок покрытия, по следующей 
техн ологи и .

I
Подготовленные монтажником М3 к монтажу сборные ж елезоб е­

тонные балки по очереди строп ятся  при помощи четы рехветвевого  
стр о п а  грузоподъемностью  7  т  и осмотренную в  правильности  стр о ­
повки при натянутых стр о п ах , по ком анде монтажника М5 краном 
п о д аст  к  м естр  монтаж а.

Монтажники-сварщики М3 и М4, каждый из которых и аход ясь  
на передвижных трехъярусны х полное чях , зар ан ее  установленны х 
с наружной стороны колонн , принимают поданную краном балку  
и , ориентируясь по рискам , нанесенным на балке и к о л о н н е ,о с у ­
ществляют ее  у стан о вк у  н а колонны.

Убедившись в  надеж ности устан овки  балеж монтажники из и 
М4 расстропляю т е е .

Освобождение установленной балки от стропов д о п у ск ается  толь­

ко п осле выполнения электроприхваткж
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Закладные детая* баях* монтажник* М3 и М4 припаривает 
х « к л а ц н и  датам * в кояовне, выдерживая проектную длину 
■ тодщпу п а .

Монтаж о п т  ПП-1 производится при помощи четырехветве- 
soro  стропа грузоподъемноетью 7т, начиная о противоположной

от отояик* крана плнтн, по следующей технологии.

Зеотропив плиту ПП-1, монтажнях М5 подает команду кра -  
новику подать плиту к месту монтажа.. Монтажники М3 и М4, 
кеждыв жз которых находится на установленных с наружной сто­
роны будущего положения плиты передвижных трехъяруеных под­
мостей, принимают и устанавливают плиту на колонны по рис -  I 
жам. Вторая, ближе х отояихе крана расположенная плита ПП-1 
из-за невозможности монтажа балок по оси З -З1 монтируется 
при выходе моитанного крана МКГ-25 за пределы пезтральной 
частя резервуара на стоянку м 2.

Монтах плит ПП-2 производят по -секторам пооле разбивки 
покрытия резервуара яа вектора, придерживало» той хе орга- 
и и за пии труда рабочих, что и при монтаже плит пп-1, о той 
лишь только разяиоей, что при ыоитаие второй плиты покрытия 
ПП-1 монтажники М3 я М4 находятся на первой смонтированной 
плите, а ие на передвижных трехьяруоных подмостях, ках при 
монтаже плит ПП-1.

С такой организацией труда рабочих производится веоь 
монтаж сборного железобетонного резервуара 1-го 4 3 -го  в топов 
строительства, за исключением отеновых панелей, монтаж кото­
рых производится в следующей технологической последователь­
ности непосредственно о транспортных средотв.

Монтажник М5, находясь на панелевозе, зацепляет за мон­
тажные петли крюки стропов траверсы, дает команду крновщику 
натянуть стропы, проверив правильность положения крюков, 
сходит о панелевоза я подает краиовпику сигнал поднять сте­
новую панель, удерживая нижний конеп панели пеньковым кана­
том, запепленным за монтажную петлю для перевода стеновой 
панели в вертикальное положение.
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Одновременно звеньевой M l /  с монтажникou А 2 / подго­
тавливают место установки панели и, находясь по бокам от 
стеновой панели, останавливает ее на высоте 20-30 см от 
опорной поверхюетн, подводят панель к месту установки, 
ориентируясь по рискам, нанесенным заранее.

После установки панели звеньевой M l/  проверяет совпа­
дение рисок н пгн помощи отвеса вертикальна».ее положения.

В случае отклонения панели от проектного положения мон­
тажник М 2 / установленным я еахсепленным за верхнюю мон -  
тажную петлю подкосом приводит ее в вертикальное положение.

По хомавде звеньевого M l /  монтажник М /, находясь на 
передвижных трехьяруеных подмостях, устанавливают струбцины, 
после чего, убедившись в надежности закрепления панели,про­
изводят отпепху стропов.

Монтажник А З /, имеющий права сварщика, производит свар­
ку выпусков арматурн в стыках панелей, при этом первые 6-8 
стеновых панелей крепятся подкосами конструкций института 
Тнпроспепотрой", а остальные панели между собой крепятся 
отрубпннамн и сваркой ввпуской арматуры.

1} такой последовательности производится монтаж и осталь­
ных панелей.

5* График производства работ составлен на работы в 
объеме одного резервуара и приведен в табл.4.

При производстве монтажных работ необходимо выполнять 
правила по технике безопасности /СНиП ffi-A.II-70/, а также 
приводимые ниже обшие требования:

а) все грузоподъемные и такелажные средства /кран,стро­
пы, траверсы,струбцины/ перед началом эксплуатации, а также 
периодически в процессе работы должны проверяться и испыты­
ваться согласно требованиям Госгортехнадзора ;

б) при монтаже конструкций должны применяться только ти­
повая оснастка;

в) монтаж элементов разрешается под наблюдением бригади­
ра или мастера.
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Таблица 4

пп
Наименование

работ
Ед. Юбьем ! 1157X0 *TP J»°- jC oc-' Рабочие дни 
и а | ipaoof! емк. 'емх.на ;тав "ТГПТП 1 Л~П1 Г1

I ! иа ед !весь }бри- i
\ ! чел . 'объем ,га -  j
} ! час !работ »дн \
» * 1в чел } }
I ! «явях j I

1 Разгрузка сборных IOO 
железобетонных подь- 
конструкпнй ж ком- ем 0 ,48  17 ,2  
плектапия жх

2 “ 'Монтаж колонн в 
*  стаканы бань ахов«ч
•а

с замоноличивави- 
ем бетоном жт. D 4,83 8

3 *  
аи

Монтаж балок при 
весе до Эт с .  
электродтгов ей 
сваркой стыков ат. 9 0,443 0,5

4 Монтаж плит покры-. 
тая весом 4,4т ВТ. 20 1,12 2,8

5 Разгрузка сборных 
железобетонных 

конструкций и ком­
плектация жх

100 
подъ­ем 0,6 17,2 1.3

б е 
« 
е.

Монтаж колонн в 
стаканы башмаков 
с замоволжчмвани- 
ем бетоном жт. 15 4,83 9,07 а»

п
•

Монтаж балок пен 
весе до Зт с элек­тро дуговой свар­кой стыков ■т. 15 0,443 0.83

8 с Монтаж плит от­крытия весом 4,4т ВТ. 30 1*12 *.2

9

рщ

Разгрузка сборных 
железобетонных жав стрзгкпий ж жом плас­
тали жх

100 
подъ­
ем 0,49 17.2 1,05

Ют
ш*

Монтан стеновых панелей ВТ. 56 5.25 3 6 ,8

И *
5

Монтаж плжт по­крытия ВТ. 39 1,12 5,5

Такелаж 
ннк 2с-,

Монтаж­
ник 5р-:: 
4р-1,3р-
2с-1

Такелаж, 
ник 2р-;

монтаж- 
жжк 5р-1 
4р-1 ,3р-

Такелаж­
ник 2p-i

Монтажа*:| 
5P -I.4P -:

Итого: 71 ,77



07-/2, Ч./р 124

7, Калькуляция трудовых затрат приведена в табл. 5
Таблица 5

---!----- г
\ Шифс !

по | В°РМ!
! i

! S 

i i
1 i

Наименование ! 
работ !

i
i
i
i
i
i

Т
Ед. I 
hsmJ 

1
j
i
j
i
i
j

jea. ;aa 
;изм, {весь 
{в чел{Объем 
{нас. {работ 
1 {в чел 
j (ДНЯХ

{Рае- {Стош. 
{пен-{затрат 
{жа {на весь 
,на {объем 
{ед. {работ 
{изм.; р.к. 
i® РУ9
|*0 П { < 

1 !
I j 2 1 3 t 4 j 5 \ 6 ! г' ! 8 ! 9

I 1-5 Разгрузка сборных IOO 
железобетонных кон- подь 
струкпнй весом 2,4т ем 1.43 17,2 3,1 8*48 12-13

2 4-1-4 Монтаж колонн в 
стаканы башмаков 
с заделкой стыков ЛТ. 28 ЫО‘St 2-34 65,5

3 4-1-6 Монтаж балок пгн 
весе до 3 т ШТ. 24 0.32 0,95 0-225 5—ч

4 4-1-18 Заделка стыков ко­
лонн при объеме 
бетонной смеси в 
стыке до 0 ,IM3 ШТ. 28 0.83 3,0 0-49 В -7

5 4-I-I7 Электросварка мон­
тажных стыков ба­
лок а скрытия и ко­
лонн при высоте 
св а до 8 мм Im 8 0,37 0,37 0-26 2М

6 4-1-7 Монтаж плит поксы­
тил весом до 4 т 
и площадью до 15м2 ШТ. 89 I.I2  12.5 0-624 55-5

7 4-1-8 Монтаж стеновых 
панелей ЖТ. % 5.25 36,8 3-51 196-56

8 4-I-I8 Электросварка 
арматурных сты­
ков стеновых па­
нелей M 22,8 0.37 1,05 Т-26 5-93

71.77 356-82

__— .
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7 . ЦАТДОИАЛШ О-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

Г. Основные конструкции, материалы к полуфабриката приве­
дена в табл, 6

Таблмпа б

Л» !

пи ! 
1

Наименование
1
i
i
i

Парка
t
!
!1

Един. ’ 
■aiep. j

!

К-во

I  ! _ 2 ! 3 I 4 _ !_ 5

X Плита покрытии ПП-1 ■т. 2
2 Плита покрытия ПП-2 я 16
3 ПП-2А я 2
4 Ш-3 я 30
5 ПП-4 я 24
б IXI-4A я 14
7 П&-4Б я I
8 Ш-4В я I

9 ПП-4Г я I

10 Колонна K-I я 28
I I Балки Б-1 я 9

12 тт9~ Б-2 я 15
13 Стеновые панели ПСК-15-86 ■ 56
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2. Машгны, оборудование, механизированный инструмент и 
инвентарь принимать но табл.7.

Таблица 7

126

---- г
J№! 
пн {

i
Наименование

i t
; ; 
j Tro !
j !

1
Марка j 

1
К-во j 

1

Техническая
характерис­

тика

I i 2 1 3 ! Ч ! 5 1 б

I Монтажный кран гусенич­
ный

МКГ-25 I грузоподъем­
ностью 25т 
со стрелой 
17,5м и гусь­
ком 5 м

2 Трансформатор свароч­
ный ТС-500 2

3 Шкаф для сварочных 
аппаратов - - 2

ч Монтажный пояс с 
карабином - - 5

5 Метр стальной - - 3
6 Рулетка стальная - РС-20 2
7 Кувалда - - 3
8 Ветка металлическая - - 5
9 Л о м я к - - 5
IQ Лопаты равные - - 5
П 0 т а е с - - Ч
12 Щиток маска - - 2
13 Молоток сварцика - - 2
14 К л и н ь я - - 52
15 Раочалки - - 52
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3. Монтажные приспособления приведены в табл. 8
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